Bekropu-3ananu

Hexra je mat tpoyrao ABC u tauke P, Q u R pemom ma crpanunama BC, CA u
AB rakBe na je BP: PC=1:2,CQ:QA=3:5u AR: RB=5:1. Axo ce npase
RQ u AP cery y tauku W ompemnutu AW : WP u RW : WQ.

Heka je mat tpoyrao ABC u Ttauke P u () penom Ha crpanurnama BC u C A takse
naje BP: PC=2:1uCQ:QA=3:1. Ako ce mpase BQ u AP cexry y tauku X
aCX u AB y tauku R, onpenutu AR: RB u CX : XR.

Hexra je mat tpoyrao ABC, tauke P (Q u R ua crpamuru AB rtakse na je AP :
PB=1:1, AQ : QB =1:2, AR: RB=1:4u tauke T u S ua crpauunu AC
takBe na je AS:SC=1:1u AT : TC =1:3. lokasaru na ce npase CP, SQ u
TR cexy y jeoHOj TadKW.

Hexa je nat tpoyrao ABC u meka tauke Ay u Ay nene crpanuny BC wa Tpu jen-
Haka nena, By u By nese crpanuny C'A Ha Tpu jenuaka nesa u Cq; u Co mene crpas-
niy AB na tpu jennaka nena. Ilokazatu na ce ressumra T4 .o M 1A, Ay By, Bs.Ch,Co
IIOKJIATA]y.

Hera je X cpemumre crpanune AB mapanenorpama ABCD u ueka je E Taura
nysxu DX rmakBa ma je DE : EX = 2 : 1. Ilorazatu ma cy tauke A, E u C
KOJIMHEapHE.

Heka je OABCD napasaenorpam u tauke P u (Q penom na ay:xuma AD u DC takse
na je [AP] : [PD] =3:2u [DQ]: [QC] =1:2. Axo ce npase AQ u BP cery y
rauku Y ompemnutu [AY]:[YQ] u [BY]: [YP].

Heka cy mate yermpu pasiandmre Tayke HA KPYT'Y TAKO & UM j€ TEKUIITE IHEHTAP
Tor kpyra. Jlokazarun na Mmely muMa mMa nBa mapa AujaMeTpPaHO CYIPOTHUX
Tavaka.



